

★ Descarrilamiento

LONDRES, 20 (Efe). — Diez personas resultaron muertas y cincuenta heridas en el descarrilamiento de noche de un tren de cercanías en Londres. Hasta los cuatro de la madrugada no terminó la operación de rescate de las víctimas, la mayoría atrapados en los coches cuarto y quinto del tren. Los autoridades ferroviarias británicas están investigando las causas del accidente, aunque en principio se ha descartado la posibilidad de un sabotaje.

★ Desempleo

LONDRES, 20 (Efe). — El índice de desempleo en Gran Bretaña fue en el octubre mes de diciembre el más bajo registrado en el país desde el mes de agosto de 1967, con sólo un 2,2 por 100 de la población laboral sin trabajo. Estos estadísticos oficiales publicados hoy revelan que, hasta ahora, la crisis de energía que sufre el país no ha resultado en un aumento del paro laboral.

★ Naufragio

PORTO ALEGRE (Brasil), 20. (Efe). — El barco "Britânia", que transportaba mil toneladas de sulfato amónico, naufragó ayer en el lago Dos Pates, a 200 kilómetros al sur de Porto Alegre, perdiendo cinco de sus seis tripulantes. El "Britânia" estaba destinado al transporte de carga entre Porto Alegre y el puerto marítimo de Rio Grande, a través del lago Dos Pates, que tiene más de doscientos cincuenta kilómetros de largo.

★ Azúcar

LIMA, 20 (Efe). — La producción azucarera de este año en Perú alcanzará los 950.000 toneladas, lo que es considerado un récord para el país, según un boletín del Ministerio de Agricultura. Perú ha ido aumentando su producción azucarera todos los años. En 1969 obtuvo 650.000 toneladas; en 1970, 800.000; en 1971, 900.000 toneladas, y el año pasado, 932.000.

★ Alcohol como combustible

ASUNCIÓN, 20 (Efe). — Bajo el título de "El alcohol como combustible", el diario "Última Hora", de esta capital, considera la posibilidad de asumir la imensa sangría económica que significa para Paraguay la compra de petróleo crudo, mezclando alcohol con gasolina para el uso de los automóviles. Paraguay recientemente exportó a Holanda un millón de litros de alcohol, a un precio inferior a la mitad del de la gasolina.

★ Mineros sepultados

ORKNEY (África del Sur), 20 (Efe-Reuters). — Equipos de rescate, trabajando apresuradamente, en condiciones adversas a consecuencia de elevadas temperaturas, tratan de rescatar en las profundidades de una mina de carbón a 21 hombres atrapados por un hundimiento. Seisenta dos de los hombres desaparecidos —entre africanos— se encuentran vivos bajo los escombros, a 1.700 metros de profundidad.

★ Concordato

BOGOTÁ, 20 (Efe). — El Senado de la República aprobó anoche el nuevo concordato concertado entre Colombia y la Santa Sede. Cincuenta y siete senadores votaron a favor de la ratificación del nuevo concordato, mientras que siete lo hicieron en contra. Esta aprobación había desencadenado desde el pasado mes de noviembre fuerte controversia entre diversos grupos políticos.

★ Robo de cuadros

CINCINNATI, 20 (Efe - Reuter). — Dos hombres armados obligaron a un guardián a facilitarles lo que tuvo el Museo Tott de esta ciudad y se llevaron dos cuadros de Rembrandt que, según funcionarios del museo, están valorados en 320.000 dólares (unos 120 millones de pesos).

Con mesas diferentes para cada delegación

GINEBRA: TODO A PUNTO PARA LA CONFERENCIA DE LA PAZ

★ EL ÚLTIMO EN LLEGAR, EL ATACADO HENRY KISSINGER

Crónica del "New York Times"

GINEBRA, 20. (Crónica del NYTNS.)

El ministro soviético de Asuntos Exteriores, Andrei Gromiko, y el ministro de Asuntos Exteriores egipcio, Ismail Fahmi, llegaron ayer a Ginebra y comenzaron inmediatamente a celebrar diversas conversaciones sobre la conferencia de paz de Oriente Medio que ha de inaugurar mañana en secreto por las amenazas contra su vida.

Agentes de la Policía suiza armados con subfusiles guardaban estrechamente todas las rutas de acceso al aeropuerto y dos helicópteros de las mismas fuerzas de seguridad sobrevolaban la zona, mientras los dos ministros hablaban unos momentos con los periodistas que habían estado esperándoles.

Fahmi y Gromiko comenzaron sus conversaciones poco después de su llegada. Tenían previsto continuarlas en una cena de trabajo que se celebró en la sede de la representación diplomática soviética.

Posteriormente, y con la llegada del secretario general de las Naciones Unidas, Kurt Waldheim, y del ministro israelí de Asuntos Exteriores, Abba Eban, Ginebra quedará esta tarde sólo a la espera de Henry Kissinger para comenzar la conferencia de paz sobre Oriente Medio.

Kissinger, en París, para entrevistarse con el negociador norteamericano, Le Duc Tho, tenía concertada una cena con su colega soviético, Andrei Gromiko, quien llegó ayer a esta capital.

Un portavoz norteamericano dijo que "nadie sabe" la hora de llegada del "mago" de la política internacional, mantenida en secreto por las amenazas contra su vida.

A su llegada al aeropuerto de Cointrin, a las ocho de la mañana, Waldheim declaró que se sentía satisfecho y agradecido a todos "cuantos han hecho posible la celebración de esta conferencia".

Las medidas de seguridad en el aeropuerto, con gendarmes armados con meiralletas, son las más estrictas que ha conocido Ginebra en su largo historial como centro de negociación mundial.

El Gobierno de Berna aprobó una moción por la que en cuestión de segundos se podría pasar a la situación de "seguridad 3": la intervención militar.

Entre mil y mil doscientos periodistas se han concentrado en el inmenso Palacio de las Naciones para asistir a la conferencia, primera que reúne a ministros de Asuntos Exteriores de Egipto e Israel desde hace veinticuatro años.



El ministro de Asuntos Exteriores de Egipto, Ismail Fahmi, a su llegada al aeropuerto de Ginebra para asistir a la conferencia de paz en Oriente Medio. (UPI-Cifra).

SEIS MESAS

Ningún corresponsal o fotógrafo ha podido penetrar en el salón donde se celebrará la conferencia, aunque se ha filtrado que no habrá una sola mesa, sino seis.

Corresponderán, respectivamente, a Waldheim, presidente del acto de inauguración, y a Estados Unidos, Unión Soviética, Egipto, Israel y Jordania.

Una séptima mesa, destinada en principio a la Delegación siria, se retiró cuando el Gobierno de Damasco anunció el martes que no estaría presente en una reunión que serviría

"para discutir cuestiones de segundo plano en favor de Israel".

La baja de Siria ha hecho llegar a la conclusión a los círculos diplomáticos de que la conferencia será un "codo a codo" Israel-Egipto.

Por lo menos, en la primera fase de la reunión, y según noticias procedentes de los países de Oriente Medio visitados estos días por Kissinger, no tratará más que del "desengagement".

Con esta palabra francesa o inglesa se define el concepto denominado por Waldheim como "retroceso de fuerzas".

Este punto, primero en una agenda supersecreta a partir de ahí, se traduce en palabras diplomáticas por "irradiado a Ginebra del debate del kilómetro 101".

En una tienda de campaña de la carretera de El Cairo a Suez, en el kilómetro 101, jefes militares israelíes y egipcios trataron en vano de cumplir con el plan de seis puntos para el alto el fuego tras la guerra del Ramadán en otoño.

Versión que parecen confirmarse a menos de veinticuatro horas del comienzo de la conferencia dedujeron que el fracaso de entonces se debió a la estrategia de Kissinger, quien habría preferido la continuación de las negociaciones en Ginebra para asegurar el éxito inicial de la reunión.

La oficina de información de la ONU ha anunciado que sólo la sesión de apertura, con el discurso de Waldheim, será abierta al público.

Luego, y como los negociadores israelíes no podrán asistir a los debates hasta la puesta del sol del

ARAFAT TRAMITA LA EXTRADICIÓN DE LOS CINCO TERRORISTAS DE FIUMICINO

BEIRUT (Líbano), 20. (AP-EFE) — El dirigente guerrillero palestino Yasser Arafat está tratando de conseguir la extradición de los cinco pistoleros árabes autores de los sangrientos sucesos registrados en el aeropuerto de Roma y del secuestro de un avión alemán para "que comparezcan ante un Tribunal revolucionario palestino".

Arafat ha cursado instrucciones a las oficinas de la Organización para la Liberación de Palestina en Kuwait, dice el periódico pro-guerrillero "Al Moharrer".

La agencia palestina "Wafa" informa, por su parte, que la Organización para la Liberación de Palestina ha solicitado al Gobierno de Kuwait que

permita a sus representantes participar en el interrogatorio de los cinco terroristas.

"La Organización solicita también que los terroristas sean entregados a la dirección guerrillera después que hayan finalizado los interrogatorios para que les sea aplicado el castigo apropiado", añade la agencia.